



信息

合肥今明天天气预报

今天:大雨转中雨,东南风转西南风3-4级,22到25度;
明天:小雨转多云,西南风3-4级,22到27度。

合肥今日生活气象指数

舒适度指数:6级,较舒适;穿衣指数:2级,宜穿T恤和长裤;
晾晒指数:4级,晾晒条件差;紫外线指数:1级,弱。

合肥部分企业、职工开始谋划史上最长假期 巧用带薪假“双节”可休20天

星报讯(记者 祝亮)《职工带薪年休假条例》实施两年多来,带薪年休假已经逐渐被用人单位和职工所熟知和接受。随着中秋和国庆的一天天临近,合肥市很多职工甚至部分单位开始酝酿使用带薪年休假促成“史上最长假期”。

“史上最长假期”即将到来

根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》,从9月18日至10月10日,工作日和休息日被“分割”成7部分,放假12天,工作11天,其中,9月19、25日为中秋节借调上班日;9月26和10月9日为国庆节借调上班日。也就是说,9月18日休息,9月19至21日上班,9月22至24日休息,9月

25至30日上班,10月1至7日休息,8至9日上班,10月10日又休息。网友对今年的中秋、国庆假期冠以“史上最长假期”称号。

巧用带薪假最多可休20天

据了解,目前有不少合肥市民提出了自制长假妙招——利用带薪年假“化零为整”。

根据《职工带薪年休假条例》第三条规定,职工累计工作已满1年不满10年的,年休假5天;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。因此,如果在中秋和国庆假期之间,巧休6天年假,即可拼凑成史上最长的假期,享受到长达16天的悠长假期。当然,如果是有10天年休

假的,更可将中秋前的那3个工作日休上年假,或把国庆后的2个工作日调成年休,那么相应的最长假期就可达到20天了。

部分企业也乘机“强放年假”

不光很多职工这么考虑,合肥的一些外资企业、民营企业也准备作出这样的安排。“对企业来说,相比三倍工资和员工休假,我们还是觉得给员工休假更合算。与其让员工三三三三的请假,在中秋、国庆断断续续的放假,不如我们企业统筹安排,就算是‘强制’让员工们把年休假用掉吧。这样做,不会打乱企业的节奏,也让我们完成了年休假的任务,最重要的是能让职工得到充分的休息。”一位企业负责人告诉记者。

温馨提示

今明全省阴天 明后“秋老虎”发威

记者昨日从气象部门获悉,随着降雨的结束,从明日起,我省大部分地区气温将快速回升,很有可能出现“秋老虎”天。据省气象台最新预报,受冷暖空气共同影响,9月15日前,我省南部多阵雨或雷雨天气;16日后,受副热带高压的控制,全省以晴到多云天气为主,气温明显回升。具体来说,今日,全省阴天。15日,全省阴天。16-19日,全省晴天到多云。
杜婧 记者 祝亮

服务信息

出游提醒

合肥坝上街

综合体项目开始招标

合肥瑶海区坝上街综合体项目实施招标。招标项目为总包、土方、桩基、铝合金门窗、幕墙、外墙石材景观绿化等工程以及涉及到工程需要的所有设备及材料采购。

报名时间:2010年9月15-2011年12月31日。报名地点:庐阳区濉溪路金鼎国际广场A座16楼预算部。报名资料:单位介绍信、企业资质文件、业绩证明、身份证复印件。(联系人:付先生 电话:0551-5858085) 记者 任金如

合肥将再建三座

电动汽车充电站

继5月26日,安徽省首座电动汽车充电站——柳树塘电动汽车充电站正式投运以来,又有三座电动汽车充电站建设方案通过合肥市科技局、规划局和公交公司组成的专家组审查。瑶海公交停保场电动汽车充电站、邵大郢电动汽车充电站和义兴(淝河路)电动汽车充电站将于11月底建成投运。据了解,后续的三座电动汽车充电站将满足130辆电动公交车的充电需求。陶远鹏 赵锋 张薇 记者 江亚萍

常住深圳的合肥市民

可办赴港“个人游”签注

符合一定条件的合肥市常住深圳居民,凭居民户口簿、第二代居民身份证、深圳市居住证等可向深圳市公安局出入境管理部门申请办理赴香港“个人游”签注。申请条件:自2010年12月15日起,属于深圳市各级政府聘用人员,国有、民营等从业人员和个体工商户,并持有1年以上深圳市居住证,且户口所在地属于按需申领护照地区的非广东户籍居民(赴香港“个人游”签注1年一次)。

耿勋 见习记者 李皖婷

中秋 合肥始发 机票价格最低

昨日记者从省城各个航空公司,从9月20日到10月上旬,合肥始发的航线中,9月22日的机票价基本都处于最低点,21、23日的价格也明显低于国庆期间。经过9月上旬的价格低谷后,目前国庆期间的机票价格各热门航线的价格普遍上涨至6至7折。业内人士建议,市民如果近期有出游的打算,中秋那天的成本可能是最低的。 记者 王玉

今年我省10所高校 新增42个硕士专业点

记者昨日从省教育厅获悉,日前,2010年硕士学位授权审核结果已经被国务院学位委员会批准并公布。我省院校今年共有10所新增42个硕士学位授权点。其中,中国科技大学获批6个专业学位硕士点,合肥工业大学获批4个专业学位硕士点;省属高校中,共有8所院校获批32个硕士学位点。至此,我省范围内专业学位硕士点已经达到79个,涉及到32种不同类型。具体新增的42个硕士专业点请登陆星空社区:www.xksq.net查询。 记者 桑红青

中秋前后必吃的8大养生菜

秋季·养生

1. 预防感冒: 莴笋和菜花

中医素有“白色入肺”之说,洁白的菜花不但能预防感冒等呼吸道疾病,还是好的血管清洁剂。莴笋叶的营养高于莴笋茎,秋季易咳嗽的人多吃莴笋叶可平咳。

2. 脸上不长痘痘: 生菜和苦瓜

生菜富含维生素、微量元素,含水量是蔬菜中的佼佼者,多吃有助于皮肤补水。苦瓜富含维生素C、钙、铁等营养素,它含有抗癌作用的活性蛋白质,不但能增加免疫细胞的活性,还能清除体内毒素。

3. 避免消化不良: 韭菜和香菜

韭菜富含胡萝卜素、蛋白质等。食用韭菜,可以起到消食导滞、除积健脾、促进

食欲的作用。中医认为,香菜有温中健胃的作用,适当吃点香菜可以缓解胃部疼痛、消化不良等症状。

4. 防止上火: 菠菜和番茄

菠菜中丰富的核黄素是有效预防口角溃疡、皮炎的重要营养素。番茄有清热解毒、生津止渴等作用,用于治疗口干舌燥、食欲不振、胃热口苦等。

5. 深绿色、棕红色蔬菜,天天吃一斤

秋天干燥,要多吃绿色叶菜有好处,因为维生素含量高。一个成年人,每天最少得吃一斤蔬菜。菠菜、芹菜、胡萝卜等深色蔬菜,不仅维生素含量高,胡萝卜素含量更高。特别提醒,辣椒等辛辣食物,要少吃。

6. 长时间腌制的雪菜,助消化

推荐芥菜类。比如大头菜、榨菜、三叶青。因为芥菜里硫代葡萄糖苷很高,它的水解产物抗癌,多吃能防癌。腌菜泡菜也可多吃一点。

7. 白色蔬菜,养阴生津

白色蔬菜可养阴生津,如萝卜、花菜、百合等。现刚开始入秋,要多吃些养阴生津的蔬菜。而白色蔬菜一般津液比较浓。

8. 藕是东方蔬菜之王,抗衰老

秋天可吃点莲藕,“藕是东方蔬菜之王,富含多酚类物质,可提高免疫力,还可抗衰老”。另外,把藕加工至熟后,有养胃滋阴、益血、止泻的功效。 人民

礼迎双节 琥珀“欢乐惠”

全线产品特惠价8.6折,并有二重好礼相送

中秋,国庆佳节将近,家装建材又到“黄金季节”。消费者在佳节期间,有机会享受琥珀地板“欢乐惠”的盛大酬宾,其全线产品特惠价8.6折,且有二重好礼相送。琥珀地板“欢乐惠”酬宾,拿出了所有

旺销的主力品牌实木地板,既有高档材种二翅豆、李叶苏木等,也有中档材种番龙眼、榄仁木等,同时提供数十种价廉物美的新款强化地板。琥珀地板“欢乐惠”活动,优惠幅度之大为近年来少有,且按订购地板

平方数多少,相应馈赠不同价值的礼品,最高价值的礼品为进口品牌吸尘器。

琥珀地板作为本土企业,在产品质量和售后服务上有着外地品牌难以企及的优势,在消费者中口碑极佳,顾客回头率高达45%以上,在安徽市场和合肥市场的占有率一直居于领先地位,是省内消费者信赖的品牌。

琥珀地板“欢乐惠”活动从9月18日开始至10月10日结束。

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,解除邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁黏膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 特惠活动
专家热线:0551-3555653(市内免费送药)
经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠神农(王米路9号) 铜陵神都 阜南华利(三里小学旁) 宣城普年氏(安守店) 淮北八分店(局中斜对面) 宿州兴华 巢湖康复 芜湖市(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆宝芝堂(116院斜对面) 六安大别山路50号药房 宣城大别山药房